
 
 
 

 

SESIÓN ORDINARIA 04/2022 
 
ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA DEL MES DE ABRIL, DEL TRIBUNAL ELECTORAL DE 
TLAXCALA -.-.-.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
En la ciudad de Tlaxcala de Xicohténcatl, Tlaxcala, siendo las 13:30 horas del 29 de 

abril de 2022, nos encontramos reunidos en el domicilio oficial del Tribunal Electoral 

de Tlaxcala, ubicado en Calle 8 número 3113, colonia Loma Xicohténcatl, de esta 

ciudad, y el Presidente del Comité de Transparencia, Contador Público. Horacio 

López Hernández, así como el Secretario del Comité Licenciado Lino Noe Montiel 

Sosa, el Secretario Técnico del comité, Contador Público Eder Zempoaltecatl 

Morales, y los vocales del Comité el Doctor José Luis Martínez Mejía, y el Licenciado 

Adolfo Carrasco Martínez, con la finalidad de dar seguimiento al cumplimiento 

de las obligaciones en materia de transparencia.  

 

Por lo que, el Presidente del Comité de Transparencia declara iniciada la presente 

sesión y, para su debido desahogo, solicita a la Secretaría proceda a realizar el 

pase de lista; en consecuencia, se hace constar que se encuentran presentes la 

totalidad de los integrantes del Comité referidos en el párrafo anterior, razón por la 

cual, se declara que existe quórum para sesionar y, por tanto, los acuerdos que se 

emitan por el Pleno del Comité serán válidos. - - - - - - - - - - - - - -  

 

Acto seguido, el Presidente del Comité solicita al Secretario Comité, desahogar el 

punto número I, que corresponde al contenido del orden del día y ponga a 

consideración de los integrantes del Comité, el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

I. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. - - - - - - - - - -.- - - - - -  

II. Mencionar las solicitudes de información recibidas en el mes de abril, a 
través de la Plataforma Nacional de Transparencia. 

III. Asuntos Generales. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  



 
 
 

 

 

No habiendo alguna manifestación al respecto, el Presidente del Comité solicita al 

Secretario del Comité, proceda a tomar la votación correspondiente mediante el voto 

de manera nominal de los integrantes del Comité, en relación al contenido del orden 

del día. Resultando aprobado por unanimidad de votos. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Para desahogar el punto número II, el Presidente del Comité, pide al Secretario dé 

lectura al Rubro de las Solicitudes de Información recibidas en el mes de abril, a 

través de la Plataforma Nacional de Transparencia. 

 

 
1. Solicitud con número de folio: 291216722000014. Solicita Por este medio 

y con fundamento en los artículos 1,2,3,5,6,122,123,124 de la Ley Federal 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública y demás leyes y artículos 
aplicables. Le solicito de la manera más atenta, la siguiente información 
relativa a la función jurisdiccional del órgano que usted dirige y representa 1. 
Asuntos recibidos y resueltos en los últimos 5 procesos electorales en la 
entidad. (Especificar el número y el tipo por proceso electoral). Juicios para 
la protección de los derechos político-electorales de la ciudadanía. Recursos 
de Apelación. Recursos de Reconsideración. Juicios Electorales. Asuntos 
Generales. Juicios de Inconformidad. Procedimientos Especiales 
Sancionadores. Juicio para dirimir los conflictos o diferencias laborales. 
Otros.3. Estadística de actor, denunciado y tercero interesado. Del total de 
medios de impugnación presentados en los últimos 5 procesos electorales. 
Cuantos han sido presentados por mujeres y cuantos por hombres; además 
cuantos han sido presentados por partidos políticos, especificar cuál partido 
político. En cuantos los denunciados han sido mujeres, en cuántos hombres 
y en cuantos partidos políticos. En cuántos de ellos han sido tercero 
interesado, hombres, mujeres y partidos políticos, especificar cuál partido 
político. 3. Promedio de días de Resolución. Del total de medios de 
impugnación presentados en los últimos 5 procesos electorales. Relación de 
asuntos recibidos por días transcurridos desde su ingreso hasta su sentencia. 
Desglose por magistrado, tiempo y medio de impugnación.4. Del total de 
medios de impugnación presentados en los últimos 5 procesos electorales. 
Desglose del número de asuntos turnados a cada magistrado del Tribunal 
Estatal Electoral y suma total para cada magistrado por proceso electoral. 5. 
Sentido del Voto. Del total de medios de impugnación presentados en los 
últimos 5 procesos electorales. Número de votos concurrentes, razonados, 
aclaratorios, particulares, en contra o demás tipos ante el proyecto de 



 
 
 

 

sentencia. Por magistrado,6. Asuntos recibidos/ Asuntos resueltos. Del total 
de medios de impugnación presentados en los últimos 5 procesos 
electorales. Cuantos asuntos se han recibido y cuantos se han resuelto. De 
los asuntos resueltos, cuantos fueron impugnados ante Sala Regional. 
Cuántos de ellos fueron confirmados por Sala Regional. Cuántos de ellos 
fueron revocados por Sala Regional. Cuántos de los asuntos resueltos fueron 
impugnados ante Sala Superior. Cuántos de ellos fueron confirmados por 
Sala Superior. Cuántos de ellos fueron revocados por Sala Superior. De 
antemano agradezco sus atenciones, solicitando la información sea remitida 
como fue anteriormente solicitada, evitando de esa manera él envió de links 
de portales electrónicos del Tribunal, favor de remitirla vía correo electrónico 
o a la Plataforma Nacional de Transparencia. Cabe mencionar que esta 
solicitud de información se pidió prorroga, en abril se contesta y entrega 
información con oficio consistente en tres fojas y se adjunta en pdf la 
contestación. 
 

2. Solicitud con número de folio: 291216722000015. Solicita Con 
fundamento en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública 
del Estado de Tlaxcala solicito a usted sea tan amable de proporcionarme la 
siguiente información pública: 1. Solicito conocer los recibos o facturas en 
versión pública de los pagos realizados ya sea de manera mensual o 
bimestral según corresponda, durante los años 2020, 2021 y lo que va de 
2022 por concepto de: -Servicio de teléfono o similar -Servicio de internet o 
similar -Servicio de agua potable o similar -Servicio de luz eléctrica o similar 
-Predial -Arrendamiento lo anterior, correspondiente al(los) inmueble(s) 
donde se ubica su sujeto obligado, Muchas gracias de antemano por la 
atención que le brindan a esta solicitud.- Cabe mencionar que esta solicitud 
de información se generó el último día de marzo, y se contesta en el mes de 
abril entrega información con oficio consistente en dos fojas y se adjunta en 
pdf la contestación. 
 

3. Solicitud con número de folio: 291216722000016. Solicita Número de 
denuncias interpuestas y estatus de las mismas por parte de las servidoras 
públicas que laboran o laboraron en dependencias del Gobierno del Estado 
de Tlaxcala, en el Congreso, en los Ayuntamientos o cualquier otra institución 
de Tlaxcala, candidatas y en caso de existir de sindicalizadas o asociaciones 
civiles, que tengan como causa Violencia política por razones de género del 
año 2020 a la fecha. En caso de haber redirigido la denuncia a otra institución 
señalar a cuál. Esta solicitud está en proceso de elaboración, ya que cuenta 
con fecha de término en los días del mes de marzo. Cabe mencionar que 
esta solicitud de información se generó el último día de marzo y se contestó 
en el mes de abril, se entrega información con oficio consistente en dos fojas 
y se adjunta en pdf la contestación.  
 



 
 
 

 

4. Solicitud con número de folio: 291216722000017. Solicito que se me 
informe el total de salidas alternas al proceso penal derivadas de procesos 
por cada uno de los siguientes delitos durante el año 2016: a) Homicidio 
doloso con víctima femenina b) Feminicidio. c) Abuso sexual. d) Acoso 
sexual. e) Hostigamiento sexual. f) Violación simple. g) Violación equiparada. 
h) Violencia familiar. i) Corrupción de menores. j) Trata de personas. Se 
entrega información con oficio consistente en dos fojas y se adjunta en pdf la 
contestación.  
 

5. Solicitud con número de folio: 291216722000018. Con fundamento en la 
Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de 
Tlaxcala solicito a usted sea tan amable de proporcionarme la siguiente 
información pública: 1.Nombre de la persona a cargo de la dirección 
administrativa o equivalente 2.Fecha en que asumió el cargo la persona 
encargada de la dirección administrativa o equivalente 3.Preparación 
académica de la persona a cargo de la dirección administrativa o equivalente 
4¿Que capacitaciones ha recibido la persona a cargo de la dirección 
administrativa o equivalente? 5.¿Que experiencia tiene en temas de 
transparencia, acceso a la información, rendición de cuentas, protección de 
datos personales y archivos la persona a cargo de la dirección administrativa 
o equivalente? 6.¿Que experiencia tiene en temas de contabilidad 
gubernamental, administración y gestión de recursos, así como fiscalización, 
la persona a cargo de la dirección administrativa o equivalente? 7.¿Cual es 
el salario neto mensual del encargado de la dirección administrativa o 
equivalente contando prestaciones adicionales como bonos, despensa, 
ayuda al personal, etc.? 8.¿Cuantas personas tiene a su cargo la dirección 
administrativa o equivalente y cuales son sus funciones de cada una? 
9.Solicito conocer ¿Quién es el jefe directo de la persona encargada de la 
dirección administrativa o equivalente y sus datos de contacto? 10.¿Cual fue 
el procedimiento para contratar al encargada de la dirección administrativa o 
equivalente (concurso, entrevista, evaluación, etc.) y quien fue el encargado 
de llevar dicho procedimiento? Muchas gracias de antemano por la atención 
que le brindan a esta solicitud. Se entrega información con oficio consistente 
en tres fojas y se adjunta en pdf la contestación. 
 

6. Solicitud con número de folio: 291216722000019. Solicitud de 
presupuesto y gastos en el estado de Tlaxcala sobre la revocación de 
mandato 2022. . Se entrega información con oficio consistente en dos fojas 
y se adjunta en pdf la contestación. 
 

7. Solicitud con número de folio: 291216722000020. 1.-Solicita la fecha de 
las elecciones de gobernador en el estado desde 2000-2022 y los partidos 
políticos que participaron y hayan perdido su registro con motivo de la 
votación obtenida en dicha la elección a gobernador. 2.- La información 



 
 
 

 

consistente en la sentencia, acuerdos, motivos y criterios adoptados 
mediante el cual los partidos políticos locales, que hayan perdido su registro 
en elección de gobernador de 2000 a la fecha 2022. 3.- Saber cuáles fueron 
los efectos de perdida de registro de los partidos políticos locales que hayan 
perdido su registro en elecciones de gobernador de 2000 a 2022. Datos 
complementarios: Perdida, información y motivos por la cual perdieron el 
registro de partidos locales en elección de gobernador a partir 2000 a 2022. 
Se entrega información con oficio consistente en dos fojas y se adjunta en 
pdf la contestación. 
 

8. Solicitud con número de folio: 291216722000021. Solicito copia de los 
contratos vigentes formalizados con la persona física Gustavo Francisco 
Chong García Soria con RFC COGG760417SE3, y/o copia de los contratos 
vigentes, celebrados con la persona moral Operadora Chong, S.A. de C.V., 
cuyo RFC es OCO180416QJ0. Se entrega información con oficio consistente 
en dos fojas y se adjunta en pdf la contestación. 
 

9. Solicitud con número de folio: 291216722000022. Solicito saber si hubo 
partidos cardenistas o del frente cardenista en su entidad y los documentos 
que legalizaron a esos partidos y también (si los hay) documentos que 
legalizaron la pérdida de registro. Se entrega información con oficio 
consistente en dos fojas y se adjunta en pdf la contestación. 
 

10. Solicitud con número de folio: 291216722000023. 1. Copia en formato 
PDF de los manuales, reglamentos internos, códigos, y/o leyes que dentro 
de sus facultades y obligaciones como órgano jurisdiccional contengan los 
términos referidos como disposición documental, gestión documental, 
valoración documental y vigencia documental, establecidos para el pleno 
ejercicio de funciones del área coordinadora de archivos dentro del tribunal 
electoral local. 2. Copia en formato WORD del catálogo de disposición 
documental, cuadro general de clasificación archivística, ficha técnica de 
valoración documental, instrumentos de consulta e inventarios 
documentales, establecidos para el pleno ejercicio de funciones del área 
coordinadora de archivos dentro del tribunal electoral local. Esta solicitud se 
queda en proceso debido a que la información se está generando y el plazo 
vence en los primeros días de mayo.  
 

11. Solicitud con número de folio: 291216722000024. Hola. Quisiera la 
información correspondiente a los resultados de las elecciones locales 
realizadas en 1998 o bien, del proceso electoral previo a 2001 en el Estado 
de Tlaxcala. Solicito esta información a nivel municipal, con los datos de los 
partidos registrados, la cantidad de votos resultantes para cada uno, el total 
de votos emitidos y la lista nominal correspondiente al año en el que se llevó 
a cabo la contienda electoral. De ser posible, adjuntar la información en 



 
 
 

 

formato xlsx, dta o csv. Gracias. Se entrega información con oficio 
consistente en dos fojas y se adjunta en pdf la contestación. 
 

Finalmente, Para desahogar el punto número III. ASUNTOS GENERALES el 

Presidente pregunta a los demás integrantes del Comité si tienen algún asunto más 

que tratar, los cuales responden que no. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

Por lo que no habiendo otro asunto que tratar, siendo las 14:30 del mismo día de su 

inicio, la Presidenta declara cerrada la sesión, levantándose la presente acta y 

firmando los integrantes del Comité de Transparencia del Tribunal Electoral de 

Tlaxcala, para constancia, el Presidente del Comité de Transparencia, Contador 

Público. Horacio López Hernández, así como el Secretario del Comité Licenciado 

Lino Noe Montiel Sosa, el Secretario Técnico del comité, Contador Público Eder 

Zempoaltecatl Morales, y los vocales del Comité el Doctor José Luis Martínez Mejía, 

y el Licenciado Adolfo Carrasco Martínez, dando fe de los resultados y acuerdos de 

la presente sesión, el licenciado Lino Noe Montiel Sosa, Secretario de Acuerdos de 

este tribunal - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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